



В Московской области местный житель приговорен к пожизненному лишению свободы за убийство ребенка

Собранные следственными органами Главного следственного управления Российской Федерации по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю города Павловского Посада Роману Борисову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). Следствием и судом установлено, что 10 июля 2013 года вечером Борисов забрал у бывшей супруги их общего 4-летнего сына к себе в гости с ночевкой. На следующий день утром, находясь в состоянии алкогольного опьянения, мужчина принял решение убить своего ребенка. С его слов, к такому шагу его подтолкнули личные неприязненные отношения к своей бывшей супруге и её матери и желание причинить им нравственные и моральные страдания из-за смерти единственного сына и внука. В результате он взял с кухни нож и, подойдя к сыну, нанес ему удары в область груди и спины. От полученных ранений мальчик скончался на месте. Приговором суда Борисову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

15 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886267>